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 Епидемиолог Зоран Радовановић оценио је да су противепидемијске мере које је Србија
увела у борби против коронавируса добро замишљене, али да је заказала њихова
примена.

  

  "Јасно су се показале све слабости система. Упрскос тврдњама званичника, на
границма дуго није било никакве контроле, а штампана упутства путницима да се јаве
надлежним заводима за јавно здравље није имао ко да дели. Карантини за превентивну
изолацију могуће заражених понегде су претворени у расданике заразе", казао је он за
магазин "Недељник".   

Истакао је да Србија не стоји сјајно на мапи успешности земаља у борби против
епидемије и да је највише погодјена од свих земаља бивше Југославије - било да се
посматрају апсолутни бројеви или стопе обољевања.

  

Рекао је да се за ситуацију у земљи не могу кривити туристи нити држављани Србије
који су се на почетку епидемије дошли из иностранства и додао да су и друге државе
Балкана имале повратнике.

  

"Нагадја се да су земље бившег социјалистичког блока прошле боље од Запда зато што
су се у њима задржали неки елементи социјалног устројства и организованости из
прошлости. И Хрвати своје успехе у борби против Ковида 19 приписују успомени на
цивилну заштиту и сличне структуре функционисања некадашње друштвене државе",
навео је он.
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Казао је да се други талас обољевања, "уколико се стеге олабављују мудро и
постепено", може очекивати тек у позну јесен.

  

"С друге стране, ако се из неепидемиолошких разлога поступак збрза и смандрља -
избори, надгорњавање с опозицијом - поновни пораст обољевања би уследио пре лета.
Такав ударац наша већ начета привреда тешко да би могла да издржи", оценио је
Радовановић.

  

На питање да ли је одбио да буде део Кризног штаба за борбу против коронавируса,
Радовановић је казао да позив никада није добио, али да би га прихватио јер би му то
била дужност.

  

"А срећан сам што ме тамо нема, јер бих морао да преузимам одговорност за ствари које
не зависе од мене. Осам година је ова власт презирала стручност, доживљавала
Универзитет у Београду као непријатеља и грубом силом наметала један
антицивилизацијски систем вредност", истакао је Радовановић.

  

(Бета-Недељник)
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